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ATA DA DÉCIMA  SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

EGRÉGIO CONSELHO SECCIONAL DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2013, REALIZADA EM 06/11/2013. 

 

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze (06/11/2013), às dezessete horas 

(17:00h), foi instalada a Décima Sétima Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2013, sob a 

Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro 

Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os Diretores Sebastião Macalé 

Caciano Cassimiro – Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e 

Enil Henrique de Souza Filho – Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos 

Conselheiros Estaduais: Arlete Mesquita, Lucio Bernardes Roquette, Manoel Leonilson Bezerra 

Rocha, Jerônimo José Batista, Nilton Cardoso das Neves, Murillo Macedo Lôbo, Mauracy Andrade 

de Freitas, João Negrão de Andrade Filho, Rafael Martins Cortez, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, 

Antônio Pereira de Santana, Alyne Cristine Lopes, Samuel Junio Pereira, Enil Henique de Souza 

Neto, Monimar Leão Alves, Renato de Souza Faria, Otávio Alves Forte, Alexandre Magno de 

Almeida Guerra Marques, Alexandre Prudente Marques, Jefferson de Paula Coutinho, Haroldo José 

Rosa Machado Neto, José Roberto Ferreira Campos, Alexandre Ramos Caiado, Eurico de Souza, 

Márcio Messias Cunha, Eliomar Pires Martins, Cleuber Cardoso, Vitor Hugo Albino Pelles, Flávio 

Buonaduce Borges, Rafael Lara Martins, Neliana Fraga de Sousa, José Divino Morais, Dyogo 

Crosara, Alan Ribeiro Silva, Alexandre Iunes Machado e Werley Carlos de Souza. Dando início aos 

trabalhos do dia, o Sr. Presidente convidou para tomarem assento à Mesa Diretiva os Conselheiros 

Federais Reginaldo Martins Costa e Pedro Paulo Guerra de Medeiros, o Diretor Tesoureiro da 

CASAG, Arsênio Neiva Costa, o Ouvidor-Geral da OAB/GO, Eduardo Antunes Scartezini e o 

Presidente da Subseção da OAB/GO de Piracanjuba, Carlos Alves Cruvinel de Lima. À 

oportunidade, o Sr. Presidente agradeceu as presenças dos Advogados e Advogadas presentes neste 

ato. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 

Sr. Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros 

Substitutos presentes, em razão da ausência justificada dos respectivos Titulares, tomando como 

base o quórum máximo do Colegiado. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as 
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comunicações, o Sr. Presidente informou que no mês de setembro foram encaminhadas  345 

petições interlocutórias e 01 petição inicial aos Juizados Especiais, protocoladas no Protocolo 

Judicial do TJ-GO. Informou, ainda, que a extensão do Protocolo Integrado do Fórum que ficava 

localizada no Centro de Serviços da OAB/GO foi desativada por determinação do Presidente do 

Conselho Nacional Justiça, Joaquim Barbosa, por entender que este serviço deve ser prestado pelo 

próprio Poder Judiciário e seus servidores, nas dependências do Fórum. O Presidente Henrique 

Tibúrcio comunicou que a ORDEM já requereu a reconsideração da referida decisão, apresentando 

algumas alternativas para a retomada do serviço. Em seguida, o Conselheiro Vitor Hugo Albino 

Pelles sugeriu que fosse feita ampla divulgação pela OAB/GO dos motivos da desativação da 

extensão do Protocolo. O Sr. Presidente informou que essa divulgação já está sendo feita pelo site 

da OAB/GO, no local onde era prestado o serviço tem cartazes prestando os devidos 

esclarecimentos,  será providenciada também a divulgação nas salas da OAB e que a imprensa já 

noticiou o ocorrido e foi fiel ao prestar as informações, ressaltando que a decisão partiu do CNJ, e 

informando que a OAB/GO já está reivindicando a retomada dos serviços. Após, o Conselheiro 

Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques ratificou as palavras do Conselheiro Vitor Hugo 

Albino Telles e sugeriu que a OAB/GO comunicasse o CNJ da omissão do Poder Judiciário goiano 

com relação a esta questão e às demais que tratem da valorização do Advogado. Ainda, sugeriu que 

no dia 08/12, Dia da Justiça, seja realizada manifestação dos Advogados no Tribunal de Justiça para 

tratar da valorização da categoria. O Presidente Henrique Tibúrcio acolheu a sugestão da 

manifestação e acredita que devem ser definidas a forma de realização do manifesto.Em seguida, o 

Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto questionou ao Presidente se não poderia ser dada 

continuidade ao serviço de emissão de guias e extratos que também era realizado na extensão do 

Protocolo no Centro de Serviços. O Sr. Presidente esclareceu que este é um serviço que deve ser 

prestado pelo Tribunal e, tendo em vista o entendimento do CNJ de que os serviços do Tribunal não 

podem ser prestados  por outros Órgãos, também foi determinada sua paralisação, porém pode ser 

estudada alguma forma da OAB/GO continuar atendendo a esta demanda.  Após, a Conselheira 

Arlete Mesquita sugeriu que fosse solicitado ao Tribunal de Justiça que insira a emissão de extratos, 

andamento processual e protocolo nas Unidades de Vapt-Vupt. Ato contínuo, o Ouvidor-Geral 

Eduardo Scartezini sugeriu que a ORDEM, aproveitando este momento, solicitasse ao Tribunal de 

Justiça que fosse criado um protocolo integrado de todos os Fóruns da Comarca. Em seguida, o 

Conselheiro Alexandre Prudente Marques sugeriu que o CNJ seja oficiado para verificar junto ao 

Tribunal a quantidade de petições que eram protocolizadas nestas extensões e que o TJ seja cobrado 

a suprir essa falha em um prazo razoável. Ato contínuo, o Sr. Presidente acatou a sugestão e 

informou que as cobranças neste sentido já estão sendo realizadas. Após, o Conselheiro Mauracy 



 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA/ 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL  

02/10/2013 
ADMINISTRATIVA 

Nº SEQ. 49 
IT. 24 
Versão: 08 
Data: 27/01/2010 
Depto: Assessoria da 
Secretaria do Conselho 
Seccional 

 

Rua 1.121 nº 200 - Setor Marista - Goiânia-GO - CEP: 74175-120 - Caixa Postal 15 

Fone:(062)3238-2000 - Fax: (062)3238-2053 - Home Page: www.oabgo.org.br  - E-mail: oabnet@oabgo.org.br  3 

 

Andrade de Freitas manifestou no sentido de que a OAB/GO não pode aceitar que o Tribunal de 

Justiça exija que da ORDEM soluções para o mal funcionamento daquele Órgão. Dando 

continuidade às comunicações, o Sr. Presidente informou que foi lançada a Campanha Novembro 

Azul, mês de prevenção ao câncer de próstata, oportunidade em que comunicou que a CASAG, no 

dia 22/11/2013 irá gratuitamente realizar exames de sangue que mede o PSA em Conselheiros com 

idade superior a 40 anos, os interessados deverão enviar email para a Secretaria da Diretoria desta 

Casa para que sejam separados os materiais necessários para a coleta. Ato contínuo, o Presidente 

Henrique Tibúrcio apresentou ao Conselho o calendário de Sessões Solenes e Plenárias para o 

exercício de 2014, que foi aprovado, à unanimidade. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente 

comunicou que no Conselho Nacional de Justiça foi deferida a liminar requerida pela OAB/GO, 

determinando a suspensão do Provimento CG 09/2012 da Corregedoria-Geral do Estado de Goiás, 

que exigia a retenção de documentos de Advogados para vista e carga rápida de processos. Em 

seguida, o Sr. Presidente informou que na próxima Sessão do Conselho, prevista para o dia 

20/11/2013 será realizada homenagem aos ex-Presidentes da Caixa de Assistência dos Advogados 

de Goiás e aos idealizadores do Centro de Cultura, Esporte e Lazer  da OAB/GO, em razão do 

aniversário de 70 anos da CASAG e 10 anos do CEL. Após, o Presidente Henrique Tibúrcio 

informou a todos que o Diretor do Foro da Justiça Federal em Goiás, Mak Yshida Brandão, 

indeferiu o pedido formulado pela Presidência desta Casa de dilação do período de recesso forense, 

com o argumento de que os recessos da Justiça Federal são todos estabelecidos na Lei n° 5010/66 e 

que não há possibilidade de mudança e o recesso será realizado naquele Órgão no período de 

20/12/2013 a 06/01/2014. Informou, ainda, que o mesmo pedido foi formulado ao Tribunal 

Estadual, porém, até a presente data, o pleito não foi respondido. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

informou que o Advogado Aureolino Pinto das Neves, indicado pela OAB/GO ao cargo de Vogal 

Substituto da Junta Comercial do Estado de Goiás, assumirá a função de Vogal Titular durante o 

período de férias do Advogado Hanna Mtanios Hanna Júnior. Em seguida, o Presidente Henrique 

Tibúrcio comunicou que, a pedido da ORDEM, a Corregedoria-Geral de Justiça do Estado de Goiás 

determinou a expedição de ofício circular aos Juízes Diretores dos Foros de todas as Comarcas do 

Estado, orientando-os a promoverem a efetiva fiscalização do cumprimento da Resolução n° 

35/2007, aplicando as penalidades administrativas cabíveis aos cartorários que direcionarem 

serviços escriturais concernentes a inventários, partilhas e divórcios a determinados Advogados. 

Após, o Sr. Presidente registrou que o Conselheiro Márcio Messias Cunha encaminhou à 

Presidência parecer elaborado pelos membros da Comissão de Direito Bancário, Carlos Alberto 

Camozzi e Nathalia Quilici Camozzi, a respeito da constitucionalidade da Resolução n° 24, do 

Conselho de Atividades Financeiras (COAF), que determina que os próprios advogados informem 
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quando se tratar de movimentação financeira de seus clientes. Passada a palavra ao Conselheiro 

Márcio Messias Cunha, este manifestou o entendimento da Comissão de Direito Bancário de que a 

Resolução do COAF é inconstitucional e, se for o caso, solicitou que a matéria seja encaminhada ao 

Conselho Federal para possível propositura de uma ADIN. Ato contínuo, o Conselheiro Federal 

Reginaldo Martins Costa informou que esta matéria será tratada na próxima reunião do Conselho 

Federal. Em seguida, o Conselheiro Flávio Buonaduce Borges registrou que a ESA promoveu um 

evento sobre este tema, os desdobramentos e responsabilidades dos Advogados no que tange a Lei 

de Lavagem de Dinheiro, oportunidade em que sugeriu que seja realizada uma Sessão Institucional 

do Conselho sobre esta Matéria. Ainda, o Conselheiro Vitor Hugo Albino Pelles informou que foi 

determinado um estudo e, por conseqüência, deliberado pelo Conselho Federal da OAB que as 

alterações que foram propostas pela COAF não iriam abranger ao Advogado. Em seguida, o 

Conselheiro Federal registrou que este assunto despertou o Conselho Federal da OAB, vez que o 

COAF quis colocar os Advogados como sendo obrigados a justificar a origem do dinheiro que 

recebiam. Ressaltou que a Lei não está sendo aplicada aos Advogados, porém por não ser uma 

decisão definitiva, o Conselho Federal pretende elaborar uma regulamentação sobre a matéria para 

os Advogados, estipulando a abrangência da Lei de Lavagem de Dinheiro à categoria. O 

Conselheiro Federal Pedro Paulo Guerra de Medeiros reforçou ainda a necessidade de se realizar 

uma Sessão Institucional sobre o tema. Após, o Sr. Presidente noticiou o recebimento de ofício da 

Defensoria Pública da União comunicando que durante os dias 03 a 09 de novembro estará 

ocorrendo a mudança da sede do Núcleo Regional para a Av. T-63 esq. c/ Av. T-4 e Rua T-38, Edf. 

Monte Líbano, Setor Bueno, e que por esta razão o funcionamento será apenas em regime de 

plantão de sobreaviso. Informou, ainda, que no período de 11 a 22 de novembro será mantida equipe 

de informações e auxílio na atual Sede, em caráter provisório, até que o público habitue-se à 

transferência para a nova Sede. Dando continuidade, o Sr. Presidente anunciou a agenda de 

compromissos da Diretoria: - Dia 07/11/13, às 19h00min: Palestra do Presidente na OAB vai à 

Universidade, que ocorrerá na Uni-Anhanguera. Tema: A importância da OAB para um Estado 

Democrático de direito.  Evento da CAJ; - Dia 08/11/13, às 22h00min: Baile do Rubi na Subseção 

de Luziânia. Local: Empório da Luz; Valor do Ingresso: R$ 80,00; - Dias 11 e 12/11/13, às 

18h00min: II Simpósio Goiano de Sociedades de Advogados, no Auditório Eli Alves Forte; - Dia 

12/11/13, às 15h00min: O Presidente receberá das mãos do Comandante Geral da Polícia Militar a 

Medalha do Mérito Tiradentes Grau Grã Cruz, no Gabinete do Comandante Geral; - às 19h00min: 

Bate Papo com o Judiciário, na Sala de Sessões. Evento da CAJ; - Dia 13/11/13, às 08h00min: I 

Congresso de Direito Digital e Informática, no Auditório Eli Alves Forte; - Dia 21/11/13, às 

19h00min: Prêmio OAB de Jornalismo, no Salão Social da OAB. JUSTIFICARAM SUAS 
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AUSÊNCIAS: Os Conselheiros Frederico Augusto de Oliveira Valtuille, Ludmila de Castro Torres, 

Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, André Luiz Ignácio de Almeida, Douglas Dalto Messora, 

Antônio Carlos Monteiro da Silva, Mário Ibrahim do Prado, Ivan Sérgio Vaz Porto, Afrânio Cotrim 

Virgens Junior, Carla Sahium Traboulsi, Chynthia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Marcelo 

Feitosa de Paula Dias, Carlos Martins de Oliveira, Jorge Jungmann Neto, Thiago Vinicius Vieira 

Miranda, Alex Araújo Neder, Geraldo Augusto Mateus, Cecília Ferreira Reis Bueno, Margareth de 

Freitas Silva, Sérgio Franco Leão, Lorena Barbosa Carneiro e Patrícia Miranda Centeno. 3.1. 

Leitura de Nota de Desagravo: 3.1.1. Processo nº 2011/06238. Requerente: Angelma Augusto de 

Oliveira. Assunto: Solicitação de Providências – Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro 

Alexandre Ramos Caiado. Nota de desagravo lida nesta Sessão. 3.2. Atos e processos para 

referendo do Conselho: nenhum. EXTRAPAUTA: 01. Processo n° 2007/07204. Requerentes: 

Aures Rosa Advocacia Empresarial S/S. Assunto: Alteração de Registro de Averbação de 

Sociedade de Advogados. 02. Processo n° 2013/07501. Requerentes: Aroldo Teixeira Rocha e 

outra. Denominação: Aroldo Rocha Advogados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 03. Processo n° 2010/02942. Requerentes: Josserrand Massimo Volpon e outro. 

Denominação: Josserrand Massimo Volpon Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de 

Registro de Sociedade de Advogados. 04. Processo n° 2013/07452. Requerentes: Fernando Oda e 

Silva e outro. Denominação: Oda & Ferraz Advogados Associados. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 05. Processo n° 2013/07497. Requerentes: Braulio Rodrigues Duarte e 

outra. Denominação: Ayres Duarte Advogados & Consultores. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 06. Processo n° 2013/07258. Requerentes: Halberth Gonçalves dos Campos e outra. 

Denominação: Gonçalves & Martinhão Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade 

de Advogados. 07. Processo n° 2013/07301. Requerentes: Edvaldo da Silva Linhares Netto e 

outro. Denominação: Silveira & Netto Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 08. Processo n° 2007/07301. Requerente: Sérgio Henrique Alves. Denominação: 

Sérgio Henrique Alves Advogados Associados S/S. Assunto: Cancelamento de Registro de 

Sociedade de Advogados. 09. Processo n° 2013/07358. Requerentes: Marilson Ribeiro Soares e 

outro. Denominação: Marilson Soares & Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade 

de Advogados. 10. Processo n° 2013/07298. Requerentes: Naira Andrade Rossi Lelis Kurata e 

outro. Denominação: Kurata & Andrade, Advocacia, Consultoria e Assessoria Jurídica. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 11. Processo n° 2013/00100. Requerentes: Neviton Borges 

Silva e outro. Denominação: Borges & Abdala Advogados Associados S/S. Assunto: 

Cancelamento de Registro de Sociedade de Advogados. 12. Processo n° 2001/03765. Requerentes: 

Roldão Aprígio de Souza e outro. Denominação: Souza Ramos Advogados Associados S/S. 
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Assunto: Cancelamento de Registro de Sociedade de Advogados. 13. Processo n° 1991/02568. 

Requerentes: Anaymur Cassyus Vieira de Oliveira e outro. Denominação: Anaymur Cassyus 

Vieira de Oliveira Advocacia. Assunto: Alteração de Registro de Sociedade de Advogados. 14. 

Processo n° 2009/09713. Requerente: Iunes Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de 

Registro de Averbação de Sociedade de Advogados. 15. Processo n° 2009/09694. Requerente: 

Kafuri, Cunha & Magalhães Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de Registro de 

Averbação de Sociedade de Advogados. 16. Processo n° 2010/03957. Requerentes: Hoffmann 

Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de Registro de Averbação de Sociedade de 

Advogados. 17. Processo n° 2002/01171. Requerentes: Kleber Ludovico de Almeida e outros. 

Denominação: Ludovico e Caixeta Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de Registro de 

Sociedade de Advogados. 18. Processo n° 2013/07553. Requerentes: Marcos Valerio Silveira 

Lessa e outros. Denominação: Souza Ramos Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 19. Processo n° 2013/07552. Requerentes: Fernando José Ferro e outro. 

Denominação: Fernando Ferro Advocacia e Consultoria S/S. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 20. Processo n° 2013/07186. Requerentes: Joel Mendes Vieira. Denominação: 

Samuel Pequeno Lemos Fernandes Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 21. Processo n° 2013/06031. Requerentes: Nelson Wilians & Advogados Associados. 

Assunto: Alteração de Registro de Averbação de Sociedade de Advogados. Todos os atos da 

Presidência e da Vice-Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 

3.3. Processos com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo n° 2012/08038. Requerente: Comissão 

da Advocacia Jovem. Assunto: Proposta de implantação do Prêmio para o Advogado em início de 

carreira. Relator: Conselheiro Renato de Sousa Faria. Processo com vista ao Conselheiro Dyogo 

Crosara. Dando continuidade ao julgamento o Conselheiro Dyogo Crosara procedeu à leitura de seu 

voto vista, no qual votou pelo deferimento da criação do Prêmio, consignando várias premissas que 

deverão ser incluídas no regulamento do concurso e observadas quando da nomeação da Comissão 

Organizadora. Em seguida, o Relator Renato de Sousa Faria registrou que inclui em seu voto as 

premissas apontadas no voto vista. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi 

deferida a proposta apresentada, nos termos do voto do Relator com os acréscimos do voto vista. 

3.3.2. Processo n°2012/07949. Recorrente: João Soares de Paiva. Recorrida: OAB/GO. Assunto: 

Inscrição no Quadro de Advogados. Relator: Conselheiro Samuel Junio Pereira. Processo com vista  

ao Conselheiro Frederico Augusto de Oliveira Valtuille. Continuidade do julgamento adiada, em 

virtude da ausência justificada do Conselheiro detentor da vista. 3.4. Processos com julgamento 

adiado: 3.4.1. Processo n° 2012/8880. Requerente: OAB/GO. Requerido: Ronivan Peixoto de 

Morais Júnior. Assunto: Consulta quanto à possibilidade de Diretores de Subseções reassumirem 
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seu cargo após terem pedido a desincompatibilização do cargo. Relator: Conselheiro Alexandre 

Ramos Caiado. Julgamento adiado, a pedido do Relator. 3.4.2. Processo n° 2009/8720. 

Requerente: Janeti Conceição Amaro de Pina Gomes Mello. Assunto: Pedido de Providências – 

Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Alex Araújo Neder. Julgamento adiado, em virtude da 

ausência justificada do Conselheiro/Relator. 3.4.3. Processo n° 2007/11289. Requerente: Antônio 

Ramos Caiado Neto. Requerido: Januário Justino Ferreira. Assunto: Pedido de providências – 

Nota de desagravo. Relator: Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto. Julgamento adiado, a 

pedido do Relator. 3.4.4. Processo n° 2000/04128. Recorrente: Erlonmax Alves dos Santos. 

Recorrida: OAB/GO. Assunto: Inscrição no Quadro de Advogados. Relatora: Conselheira Cecília 

Ferreira Reis Bueno. Julgamento adiado, em virtude da ausência justificada da 

Conselheira/Relatora. 3.4.5. Processo n° 2009/07678. Requerente: Sebastião Macalé Caciano 

Cassimiro. Assunto: Regulamento do CEL-OAB/GO. Julgamento adiado a pedido do Requerente. 

3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia. 3.5.1. Processo n° 2013/04393. Requerente: 

Ricardo Teodoro Souza. Assunto: Criação da Comissão de Direito Notorial e Registral. Dando 

início ao julgamento, o Conselheiro/Relator procedeu à leitura do relatório e voto, votando pela 

criação da Comissão de Direito Notorial e Registral. Colocada a matéria em discussão, os 

Conselheiros Neliana Fraga de Sousa e Rafael Lara Martins pediram vista dos autos, que foi 

deferida pela Presidência. 3.5.2. Processo n° 2013/07500. Requerente: OAB/GO. Assunto: 

Proposta Orçamentária para o exercício de 2014. Relator: Conselheiro Dyogo Crosara. Julgamento 

adiado. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA 

NO DIA 16/10/2013. Aprovada à unanimidade, sem retificações. 5. EXPEDIENTE E 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Conselheiro Rafael Lara Martins reforçou o convite a 

todos os Conselheiros para participar do II Simpósio Goiano de Sociedades de Advogados, que 

acontecerá nos dias 11 e 12/11/13 no Auditório Eli Alves Forte. Em seguida, o Conselheiro Alan 

Ribeiro Silva comunicou que em 30/11/2013, a partir das 20:00h, será realizada Confraternização 

dos Advogados na Subseção de Quirinópolis, oportunidade em que convidou a todos para estarem 

presentes. Ato contínuo, o Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto informou que muitos Bancos 

ao realizarem a penhora on-line informam que o dinheiro foi transferido, o processo continua com 

seu regular prosseguimento, porém no ato do levantamento do alvará o dinheiro não está no Banco 

para o qual foi transferido. Informou, ainda, que os Bancos têm criado um falso ID, onde tem uma 

notificação para o Banco que o dinheiro vai chegar, mas o valor não chega, só há o recebimento do 

valor penhorado com determinação judicial. Destacou que este é um problema sério de emissão de 

documentos falsos por parte destes Bancos e, oportunidade em que sugeriu que a OAB/GO adote as 

providências pertinentes ao caso. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Conselheiro Enil 
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Henrique de Souza Neto que faça um relatório a respeito deste caso, que será encaminhado à 

Comissão de Direito Bancário para estudo do caso. Após, o Conselheiro Eliomar Pires Martins 

informou que a Senadora Kátia Abreu aderiu à luta pela aprovação do Projeto de Lei dos Honorários 

de Sucumbência na Justiça do Trabalho. O Conselheiro Eliomar ressaltou ainda que para a 

aprovação desta matéria é necessário que todas as Seccionais da OAB se envolvam e façam o 

compromisso com seus Senadores, momento em que sugeriu que o Sr. Presidente convide os 

Senadores pelo Estado de Goiás para uma Sessão Plenária, a fim de que seja debatido este tema. O 

Presidente Henrique Tibúrcio acolheu a sugestão proposta. Dando continuidade, a Corregedora-

Geral da OAB/GO, Márcia Queiroz Nascimento comunicou a todos que a Corregedoria do 

Conselho Federal tem cobrado da OAB/GO o andamento dos processos que estão conclusos aos 

Conselheiros por tempo muito superior àquele exigido pelo próprio Conselho Federal, e visando 

solucionar este problema, propôs que fosse realizado um mutirão para relatoria de todos estes 

procedimentos. A Corregedora-Geral solicitou a todos que os Conselheiros que se colocarem à 

disposição para participar deste mutirão, enviem um email para a Assessoria. O Secretário-Geral 

Julio Cesar Meirelles desde já se dispôs a participar do mutirão. Também se voluntariaram os 

Conselheiros Flávio Buonaduce Borges, Otávio Alves Forte, Alexandre Prudente Marques, Alan 

Ribeiro Silva. Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a todos a compreensão e disposição para 

despachar os processos de outros Conselheiros, com o objetivo de cumprir a meta lançada pela 

Corregedoria. Em seguida, o Conselheiro Flávio Buonaduce Borges, Diretor Geral da ESA, 

apresentou relatório de atividades desenvolvidas pela Escola no primeiro semestre do ano de 2013 e 

projetos para o exercício de 2014. Foram realizados 170 eventos na Capital e 142 no Interior do 

Estado. Mencionou, ainda, que um dos principais projetos é a Semana Jurídica assumida pela ESA 

em parceria com as faculdades de Direito da Capital e do Interior. Expôs que em 2014 será 

ministrado o Curso “Advocacia Contemporânea”, com duração de 04 (quatro) meses, que terá como 

objetivo minimizar as dificuldades dos Advogados em relação à atividade profissional. Por 

oportuno, convidou a todos para um evento que será realizado no dia 25/11/2013, no Auditório Eli 

Alves Forte, para tratar das modificações do Código de Processo Civil, com a presença do Ministro 

do Supremo Tribunal Federal Luiz Fux. Por derradeiro, o Conselheiro Flávio Buonaduce informou 

que no ano de 2014, nos dias 26 a 29/08, será realizada a III Conferência Estadual dos Advogados, 

no Centro de Convenções de Cultura de Goiânia. Dando continuidade, o Presidente da Subseção da 

OAB/GO de Piracanjuba, Carlos Alves Cruvinel de Lima, encaminhou à Presidência consulta sobre 

a possibilidade de servidor público de carreira jurídica aposentado por invalidez exercer a 

Advocacia, já que a Subseção tem sido questionada sobre este tema.  O Sr. Presidente determinou a 

remessa do expediente ao departamento de Comissão de Seleção e Inscrição desta Casa para 
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apreciação da matéria. Em seguida, o Conselheiro Jefferson de Paula Coutinho convidou a todos 

para comparecerem à festa de Confraternização da Subseção da OAB/GO de Inhumas, que será 

realizada no dia 01/12/2013, na Associação AABB daquela Cidade. Após, o Diretor Tesoureiro da 

CASAG Arsênio Neiva Costa reiterou o convite a todos para o Comemoração dos 70 anos da 

CASAG e Homenagem aos ex-Presidentes da Caixa que será realizada na próxima Sessão Plenária, 

prevista para o dia 20/11/2013. Informou, ainda, que foi deliberado na última reunião de Diretores 

da CASAG que a Caixa fará balancetes quadrimestrais de prestação de contas e os apresentará no 

Conselho, para aprovação dentro do próprio exercício. Ato contínuo, o Conselheiro Nilton Cardoso 

das Neves comunicou que foi realizado um abaixo assinado sobre questões a serem melhoradas e 

implementadas no Centro de Cultura, Esporte e Lazer da OAB/GO. O Presidente Henrique Tibúrcio 

informou que já recebeu o abaixo-assinado e que o responderá com a maior brevidade possível. Em 

seguida, a Conselheira Marizélia Ferreira Xavier Gomes solicitou celeridade na votação da proposta 

de alteração do Regimento Interno do CEL. Por conseguinte, o Conselheiro Alexandre Marques de 

Almeida Guerra Marques solicitou que as Sessões se iniciem no horário determinado. O Sr. 

Presidente informou que é necessário aguardar o quórum legal pra início da Sessão, o que tem 

atrasado os trabalhos, oportunidade em que pediu a colaboração de todos os Conselheiros para que 

cheguem para a reunião no horário designado. Finalizando, o Conselheiro Alexandre Prudente 

Marques sugeriu a inversão da ordem dos trabalhos das Sessões Plenárias para que as 

Comunicações da Diretoria sejam feitas após o julgamento dos processos. Referida sugestão foi 

acolhida pelo Presidente Henrique Tibúrcio. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser 

relatado, eu, Márcia Queiroz Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, 

que, conferida, será assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  
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